

Информировать
вовремя
и объективно!

№ 85
(16963)

**НА ВСТРЕЧУ
ОЛИМПИСКИМ ИГРАМ**

24 ноября - День матери



В конце ноября в России отмечают День матери. Это прекрасное слово скажут теплые слова самым близким людям - нашим мамам - и выразят безграничную признательность всем матерям за их неугасимый и ответственный материнский труд. Крепкая семья - это основа сильной страны. В дружной семье, под опекой заботливой мамы вырастают счастливые дети, и я хочу пожелать нашим женщинам, чтобы у каждой из них была большая дружная семья. Желаю вам здоровья и долголетия, и чтобы та любовь, которой вы наполняете жизнь своих детей, продолжала выводить ответные чувства уже со стороны ваших благодарных детей, внуков, правнуков. Пусть дети приносят вам радость, пусть в ваших домах всегда будет благополучие и согласие! Будьте здоровы, успешны и понастоящему счастливы!

А.БЕРЕЗКИН, депутат ЗС Владимирской области.

Уважаемые жители Гусь-Хрустального района!

Примите самые искренние поздравления с замечательным праздником - Днем матери! Для любого из нас мама является самым дорогим человеком. Она дарит нам жизнь и бескорыстно отдает все силы, заботу, ласку и нежность. О ней мы вспоминаем в самые светлые моменты жизни, к ней обращаемся за поддержкой в трудные минуты на протяжении всего жизненного пути.

Материнская любовь делает нас сильными и уверенными, помогает преодолевать невзгоды, становится верной опорой. Предоставляя родителям - прекрасная возможность отдать долг матери: собраться в семейном кругу, поздравить за доставленные опечорения, наполнить дом душевной теплотой и искренним весельем.

В этот день хочется сказать слова благодарности всем матерям, которые в вашей жизни внесли больше доброты и светлых дней, больше поводов радоваться за своих детей! Желаю всем женщинам-матерям здоровья, благополучия, заботы и внимания, огромного материнского счастья, любви и благодарных детей.

Никогда не знать вам горя, печали и слез! Будьте счастливы!
А.КАБЕНИН, глава Гусь-Хрустального района.
И.СУЧКОВ, председатель Совета народных депутатов района.

Уважаемые гусевцы!

С особой теплотой поздравляю вас с одним из самых волнующих всенародных праздников - Днем матери. Этот праздник отмечается в последние воскресные ноября и воздает должное труду матерей и их бескорыстной жертве ради блага своих детей. Из поколения в поколение для каждого из нас мама - самая главная человек в жизни. Становясь матерью, женщина открывает в себе лучшие качества: заботу, любовь, заботу, терпение и самопожертвование.

Дорогие наши мамы! Пусть каждой из вас почаще говорят теплые слова ваши любимые дети! Семейный праздник - День матери - входит в российские дома. И это замечательно, сколько бы хороших, добрых слов мы ни говорили нашим мамам, сколько бы поводов для этого ни придумали, лишними они не будут. В этот день мы говорим слова благодарности всем матерям, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку. Спасибо вам, родные! Пусть на ваших лицах светится улыбка и радостные искорки сверкают в глазах, когда вы вместе со своими детьми! Здоровья вам, терпения и извечной любви к себе-любимой материнской любви!

Н.БАЛАХИН, глава г.Гусь-Хрустального,
Л.ЛАБЕЦКАЯ, зам. председателя городского Совета.

На базе Гусевского спортивного колледжа прошел областной форум «Молодежь - будущее России». На торжественной церемонии открытия прозвучал Олимпийский гимн, и это закономерно: традиционный молодежный форум имел на этот раз спортивную направленность и был посвящен предстоящей зимней олимпиаде в Сочи. Основная работа проходила по секциям в рамках конкурсов исследовательских работ «Лучшие спортивные традиции Владимирского края».

В фойе для конкурсантов и гостей выставки творческие работы студентов ГОК, преподавателей и мастеров-классов граверов по стеклу, «носадики» подорожки для детей, «носадики» в форме птиц, «носадики» в форме животных. В ярком параде открытия были представлены все команды-участники форума. В актовом зале собрались руководители города, депутаты, выпускники колледжа разных лет, легендарные ветераны гусевского спорта и студенты 15-ти колледжей и техникумов из городов Владимира, Муром, Юрья-Польского, Вязники, Гусь-Хрустальный и города Муромца. Участников форума приветствовали глава города Николай Иванов, руководитель областного департамента образования Юлия Бармина, заместитель председателя горсовета Людмила Лабкеца, начальник управления образования Владимир Шарев, председатель комитета по культуре Анна Изумит, директор ГОК Николай Капустин, технический директор ОСЗ «Стенолюбовод» Джон Дэвид Сувазис, депутат горсовета, выпускник ГОК Руслан Зарипов.

Несколько Балахинов вручили награды ветеранам спорта и членам команды сегодняшнего дня. Грамоты администрации города удостоены Галина Савкина, наставник многих чемпионов по легкой атлетике, много лет трудившаяся в ДЮСШ, ее трудовой стаж составляет 40 лет.

Грамоты комитета по физической культуре, спорту и молодежной политике вручены замечательному легкоатлету Валерию Завидому - мастеру спорта СССР, чемпиону мира и Европы среди ветеранов; Юрию Филиппову - судье всесоюзной категории по гребной стрельбе, воспитаннику в составе судейской бригады на всемирных Играх доброй воли; многолетнему предводителю городской федерации баскетбола Владимиру Маслюкову, председателю городской федерации шахмат Андрею Земцову.

Также грамот спортивного учреждения воспитанник кандидата в мастера спорта Игоря Трошкова 15-летний каратист Самир Рагимов - победитель первенства Европы, бронзовый призер первенства мира в личном и победитель мирового первенства в составе команд. Полина Семеновича - победитель и призер межрегиональных турниров по художественной гимнастике.

На молодежном форуме представили заслуженный работник физической культуры и спорта РФ Александр Степанов, 20 лет возглавлявший городское спортивное общество «Победитель и призер чемпионатов мира по гребной стрельбе», «Богатыри Мещеры», его имя недавно внесено в международную Книгу рекордов Гиннесса (Петров весит 32 кг Валерий Гитро - вес толкнул за полчаса 110 раз); Андрей Талгаев, руководитель областного спортивно-физкультурного центра; Виктор Буртакос, заслуженный учитель школы РФ, автор книги о роли физкультуры и спорта в развитии личности; Александр Степанов, заслуженный физик в студенческой среде.

Открытие форума, программу которого вел зам. директора ГОК Ирина Тарлакова, стало ярким праздником. Основное мероприятие - конкурс проектов «Хрустальные грани», молодежные группы «Но-

вое поколение» и «Ассорти», ансамбль «Детской мамы», лучшие спортсмены нашего города в различных видах спорта; мастера школы танцев «Статика», клуб рукопашного боя «Хрустальный барс», секции художественной гимнастики, мастера уличного актрима, атлеты клуба гребного спорта и силового жонглирования «Богатыри Мещеры» с наставником Валерием Асентьевым, члены клуба боевых единоборств «Витязь». Дружными аплодисментами был встречен участником сестрады олимпийского огня на этапе в Суздале Михаил Филиппов с флагом в руках, поступающим образцом для главного приза молодежного форума.

Конкурсные итоги рабочей части молодежного форума были подведены на встрече «за круглым столом». Члены жюри вместе с конкурсантами заслушали сообщения студентов в таких номинациях, как «История спортивных достижений Владимирского края», «Спортсмены Владимирской области, приносящие славу и спортивные победы России», «Учебное заведение - территория здорового образа жизни» и «Паралимпийское движение».

Победителями конкурса стали студенты ГОК Ирина Виткалова с работой «Путь в почетное звание» о своем земляке Александре Степанове и Елена Ерина с рефератом «Мой педагог как пример для подражания» преподавателе Андрее Каплине, а также представитель Муромского техникума радиоэлектронного приборостроения, Владимирского авиационно-химико-механического и политехнического колледжей.

Состоявшийся в студенческом колледже молодежный форум, работа коллектива по его подготовке и проведению получила высокую оценку со стороны его участников и гостей.
С.ФРОЛКИН, Фото автора.



НОВОСТИ

ДНЕВНИК ОБЛАСТЯ

С. ОРЛОВА ПРЕДЛОЖИЛА
ПОДДЕРЖАТЬ ВДОВОМ
УЧАСТИКОВ ЯДЕРНЫХ
ИСПЫТАНИЙ

Светлана Орлова предложила оказать социальную поддержку вдовам и вдовам граждан, ставших инвалидами вследствие заболеваний и имеющих статус участника ликвидации последствий аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и сбросив радионуклиды отходов в реку Теча, а также принимавших непосредственное участие в составе подразделений особого риска в испытаниях ядерного и термоядерного оружия, ликвидации аварий ядерных установок на средствах вооружения и военных объектах.

Вышеуказанным категориям граждан предоставляется право на получение один раз в год единовременной материальной помощи в размере 3000 рублей.

Соответствующий проект изменений в закон Владимирской области «О материальной выплате членам семей отдельных категорий граждан» внесен на рассмотрение депутатов Законодательного Собрания.

«ОТЦОВСТВО»
ДОЛГ И ДАР

Во Дворце спорта поселка Мелехово состоялась церемония награждения победителей областного конкурса «Отцовство - долг и дар», который был проведен по решению губернатора Светланы Орловой.

Цель конкурса - восстановление высокого престижа семейных ценностей и семейного образа жизни, распространение опыта ответственного родительства и поощрение отцов, внесших значительный вклад в воспитание подрастающего поколения.

В результате отбора конкурсная комиссия признала победителями в номинации «Отцы, воспитывающие детей один» - Виктора Толкачева (г. Радужный), «Отцы, возмещающие семейные детские долги, приемные семьи» - Виталия Брысевича (с. Семновское Вологодского района), «Отцы, воспитывающие одаренных талантливых детей» - Владимира Сидорова (г. Радужный) и «Отцы, воспитывающие детей-инвалидов» - Михаила Зина (г. Муромцево Судогодского района).

ЦИФРА
НЕДЕЛИ

803 НАРУШЕНИЯ выявлены в результате проверки муниципальных органов на предмет эффективности распоряжения муниципальным имуществом, инициированной губернатором Светланой Орловой. По итогам проверки 49 должностных лиц привлечены к административной ответственности. По словам вице-губернатора, директора департамента имущественных и земельных отношений областной администрации Алексея Мазанько, фактически должный учет имущества на местах не велся.

В Колычугино началась реализация пилотного проекта по строительству деревянного жилья эконом-класса. Об этом объявила Светлана Орлова на совещании, посвященном перспективам развития строительного комплекса региона. В мероприятии приняли участие председатель Законодательного Собрания области Владимир Кисель, первый вице-губернатор Алексей Комышев, Иван Черных, вице-губернатор Елена Мазанько, директор областного департамента строительства и архитектуры Илья Яковлев, руководители структурных подразделений администрации области и органов местного самоуправления, депутаты Законодательного Собрания, руководители строительных организаций региона, а также специалисты отрасли. Гости и участниками совещания стали вице-президент «Российского союза строителей» Анавар Шамаузаров и Зудара Двогов. Всего в актовом зале Колычугинского городского дворца культуры собралось более 500 человек.



Местные лесопроизводители предложили Светлане Орловой со своей подзащитой

В КОЛЫЧУГИНО ДАН СТАРТ СТРОИТЕЛЬСТВУ
ОДНОКВАДРАТНОЙ ЖИЛЬЯ ДЛЯ МНОГОДЕТНЫХ СЕМЕЙ

Первый микрорайон из 22 жилых домов в Колычугинском районе планируется возвести уже в следующем году. На данный момент, идея проекта возникла в ходе проведения визита главы региона в Колычугинский район на предприятие «Владимирский ЛПК», где ей продемонстрировали производство деревянных домов производственных конструкций. Основная стоимость одного такого дома, рассчитанного на две семьи, не превышает 1,2 млн рублей.

С Орлова уверена, что строительство жилых местным деревенерезервациям позволит использовать природные ресурсы, производимые на территории области, будет способствовать созданию экологично безопасной стоимости жилья.

Участники пилотного проекта стартуют многодетные семьи. В этой связи строительство жилья для многодетных семей эконом-класса будет осуществляться с учетом бесплатно предоставляемых земельных участков, что также способствует снижению

оценочной стоимости домов. Отметим, что в области 839 многодетных семей признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий, 690 из них изъявили желание получить земельные участки, 435 участков уже выделено. Но, как подчеркнул С. Орлова, не все из них оснащены необходимой инфраструктурой. Решение этого вопроса региональные и муниципальные власти берут на себя.

«Область, район и город пойдут по инфраструктуре. В текущий год на эти цели область власти направили 67,2 млн рублей», - подчеркнул глава региона.

«Важно будут продолжены переговоры с банками о снижении ипотечной ставки по кредитам до 8,5-9 процентов годовых».

В ходе совещания были представлены проекты по строительству малоэтажного, доступного жилья в Коржевском, Муромском районах, озвучены идеи реализации строительства жилого комплекса «Лиганово» в черте города Владимира.

«Реализация этих проектов даст эффект мультипликативности спроса и позволит области выйти на объемы строительства жилья 1-1,5 миллиона квадратных метров в год, как того требует «майский» Указ Президента России Владимира Путина», - отметил С. Орлова.

Первый микрорайон из 22 многоквартирных домов появится в Колычугинском районе уже в следующем году

В ходе мероприятия был рассмотрен широкий круг вопросов развития жилищного строительства и рынка доступного жилья, проблемы развития строительной отрасли строительных материалов, а также вопросы реализации Указа Президента России от 7 мая 2012 года № 600-У «о мерах по обеспечению градостроительной и жилищной политики и повышению качества жилищно-коммунального хозяйства».

Среди основных барьеров на пути строительства доступного

жилья - вопросы с землей. Прежде всего, это неправильная кадастровая оценка, заниженные суммы земельного налога. По словам вице-губернатора Е. Мазанько, проведенный анализ муниципальных документов показал, что в ряде случаев усматриваются коррупционные схемы.

«До сегодняшнего момента у нас не было четкого понимания, куда идти дальше». Сегодня мы объединили предприятия и организации строительной отрасли в единый комплекс. Его главная цель - с учетом реализуемых области федеральных и региональных программ, - дать возможность людям, прежде всего, многодетным семьям, матерям-одиночкам, маломощным, приобрести доступное жилье. Если использовать местные суды и строительные предприятия традиционных технологий, тогда цена квадратного метра жилья не будет превышать 20 тысяч рублей за квадратный метр», - резюмировала итоги совещания Светлана Орлова.

ПАРТНЕРСКИЕ СВЯЗИ

ДРУЖБА СО СТОЛИЦЕЙ

15 ноября в Москве губернатор Светлана Орлова и мэр столицы Сергей Собянин подписали Соглашение между администрацией Владимирской области и правительством Москвы о торгово-экономическом, научно-техническом и культурном сотрудничестве.

В состав официальной делегации Владимирской области вошли первый вице-губернатор Иван Черных, заместитель председателя Законодательного Собрания Алексей Комышев, руководители ОАО «Корев» и электротранспортной завода Владимир Лебедев, ООО ПК «Владимир», ООО «Светлана» и ООО «Алексей Русакоский» и ООО «Радимир» (г. Корев) Владимир Радимир.

Соглашение направлено на развитие межрегиональной экономической интеграции и укрепление связей в таких сферах, как транспортная инфраструктура, заводы, промышленность, агропромышленный комплекс, торговля и услуги, архитектура и строительство, жилищно-коммунальное хозяйство, благоустройство городских территорий, здравоохранение, образование, наука, культура, туризм и спорт, обмен информацией, среды, семейная и молодежная политика. Подписанный документ является продолжением предыду-

щего соглашения от 2004 года, которое вступило в законную силу действие в 2010 году.

«Это документ очень важен для нас. Новый договор предполагает расширение взаимоотношений между Москвой и Владимирской областью, в частности, в развитии промышленного производства, привлечение инвестиций в регион». Ряд предприятий столицы изъявили желание перевести производство на территорию области. Это в перспективе позволит увеличить присутствие крупного бизнеса во Владимирской области. Кроме того, в рамках ответа на Советские договоренности руководители будут иметь возможность выставить свою продукцию. Получит разрешение и большая тема Кириллинского, Александровского и Петушинского районов, куда в летний период приезжает много москвичей-дачников. Это вопросы здравоохранения, обеспечения общественного правопорядка, инфраструктуры».

К СТРОИТЕЛЬСТВУ
ВЫСОКОСКОРОСТНОЙ МАГИСТРАЛИ

На днях первый заместитель губернатора Алексей Комышев провёл совещание по вопросу исполнения первого плана-графика реализации строительства первого этапа высокоскоростной магистрали «Москва-Казань-Екатеринбург» (ВСМ-2). В мероприятии приняли участие руководители департаментов и структурных подразделений администрации региона, главы муниципальных образований, сотрудники ОАО «Скоростные магистрали».

На совещании был рассмотрен проект федерального закона «О внесении изменений в некоторые законодательные акты РФ в связи с созданием инфраструктуры высокоскоростного железнодорожного транспорта в России». Законопроект, в частности, конкретизирует сроки и значительно упрощает процедуру резервирования земельных участков под строительство магистрали.

«Нас при рассмотрении данного законопроекта в регионах интересуют вопросы именно субъектов РФ, чьи интересы затрагиваются при его реализации. Хотелось бы учесть проблемные точки, которые мы сейчас выявляем», - сказал директор департамента по земельным и имущественным отношениям ОАО «Скоростные магистрали» Олег Гладышев.

А. Комышев подчеркнул, что строительство высокоскоростной

магистрали - это задача государственной важности. Пока проект ВСМ-2 находится на стадии инженерной проработки, необходимо собрать конкретные предложения происхождения трассы по территории муниципальных районов.

В ближайшее время в целях информирования в оперативном режиме граждан о ходе реализации магистрального проекта на железнодорожном вокзале в Владимире появится информационный центр ВСМ. Аналогичные центры будут созданы во всех регионах, по которым пройдет скоростная магистраль.

Напомним, высокоскоростная трасса пройдет по территории семи субъектов Российской Федерации: это Москва, Московская область, Владимирская, Нижегородская области, а также республики Чувашия, Марий Эл и Татарстан.

Прошел городской этап соревнований по мини-футболу в рамках общероссийского проекта «Мини-футбол в школу». Хорошо подготовились к турниру футболисты средней школы №1. В упорной борьбе со сверстниками мальчики 1998-1999 г.р. стали чемпионами города. Это В.Проворников, Ю.Быблев, И.Прохоров, А.Перепелтов, К.Чикаленко, К.Линишевский, Е.Лебедев. Ребята будут защищать честь города на областных соревнованиях, пожелаем им успеха.

Второе место заняли игроки 1996-1997 г.р. - А.Трунев, Д.Домин, Р.Соч-

ков, А.Варгин, Е.Зайцев, Д.Сеников, А.Сиротинин, Е.Терев. В утешительной игре мальчики 2000-2001 г.р. проиграла команда школы №4 с разницей в один мяч. Это И.Орлов, А.Самохвалов, А.Голубев, Д.Аббазумов, А.Симочкин, В.Климов, А.Асгов, Е.Цыбачок, Н.Кошелев. Команда мальчиков 2002-2003 г.р. заняли 4 место. В столь успешном выступлении ребята есть заслуга учителей физкультуры В.Демкина, И.Струкова и автора этих строк.

С.ВОЛЧЕНКО, учитель физкультуры СОШ №1.



Чемпионат города по мини-футболу

В преддверии чемпионата города по мини-футболу 2013-2014 гг. хочется напомнить итоги предыдущего. В первой лиге чемпионом города стала команда «Грань», 2 место занял «Импульс» и на третьем месте - команда спорткомплекса имени А.В.Паушинка. Во второй лиге 1 место занял «Атлант», 2-е - «Спартак» и 3-е - «Микс». В третьей лиге победителем стал «Штурм» (Красное Эхо), 2 место у «Ногатав», 3-е у «Гусара».

Популярность чемпионата возрастает, и все больше руководителей понимают значимость футбола и мини-футбола в повседневной жизни г.Гусь-Хрустального. А Рыбинки, продолжая традиции отца - мастера спорта СССР А.Рыбкина, пропагандируя здоровый образ жизни, являются спонсором мини-футбольной команды «Мальцов». Возобновили традиции «Водоканал» во главе с новым руководителем А.В.Харитоновым, здесь создана команда под тем же названием, что и преемственная. Отрадно видеть, что постоянно заботится о состоянии здоровья и активной жи-

зни заводчан генеральный директор ООО «Гусар» А.А.Березкин. Руководители ООО «Будет» также берут хороший пример со своего соседа, выставив команду «Вагусек».

Чемпионат города по мини-футболу начинается на диком и закончится в марте следующего года. Игры проводятся в спортивном комплексе имени А.В.Паушинка.

КАЛЕНДАРЬ игр чемпионов города по мини-футболу

23 ноября: «Лейкерс» - «Штурм» (Кр.Эхо) - 10:00, «Триумф» - «Вагусек» - 11:00, «Грань» - «Импульс» - 16:00, «Мекс» - «Красный Химик» - 17:00, «Гусар» - «Кристалл» - 18:00, «ГХТТ» - «Здelvesкий» - 19:00, «Атлант» - «Гусь-Химик» - 20:00.

24 ноября: «Силком» - А.В.Паушинка - «Энергия» - 15:00, «Горлакрости» - «Водоканал» - 16:00, «Газпром» - «ГХТТ-Кристалл» - 17:00, «Мальцов» - «Гусь-уголь» - 18:00.

А.МАЛЫШЕВ, зам.председателя федерации футбола.

ИЗ ИСТОРИИ КОМАНДЫ «ТРУД»

В годы советской власти одно из ведущих предприятий города - «Стекловолокно» - стремилось создавать команды по футболу и хоккею с шайбой. Первой в апреле 1964 года возникла футбольная команда «Труд». Основателем и начальником команды был И.И.Лукашин - начальник цеха электроточной №2, ему помогал председатель профкома В.В.Муравьев и заместитель главного инженера В.А.Березкин. Первым тренером команды был назначен Е.Ф.Зверев.

Безусловно, развитие таких популяр-

ных видов спорта для предприятий не зависело как от футбола и хоккея, был недоволен без директора завода «Стекловолокно» В.И.Данилова.

А.Малышев, председатель совета ДСО завода «Стекловолокно» с 1975 по 1986 год, представил «Гусевским вестям» список первого состава команды «Труд»: заводчанин «Стекловолокно», где заочник (справка из школы) Г.Щербаков, С.Ушаков, В.Кундуков, В.Свешников, Р.Моголов, В.Великов, Н.Вариюхин, Е.Жуков, Л.Благосвещенский, В.Чудов, В.Свердлов. Фото сделано на стадионе «Труд» летом 1964 года.



ЧЕСТВО ВАЛИ «СТРОИТЕЛЬ»



В Ташвиловском сельском Доме культуры состоялось чествование футбольного клуба «Строитель» Курьевского муниципального образования. Единственная команда стала чемпионом района, обладателем Кубка района и обладателем Суперкубка района по футболу.

Порядоватся за победы любимой футбольной команды собрались самые преданные болельщики, а также почетные гости, которые поддерживают «Строитель» на протяжении 10 лет. Дружными аплодисментами они встретили главных героев праздника - Вадима Чиникова, Константина Ефремова, Алексея Филатова, Александра Лоскунова, Алексея Кокорева, Андрея Алимова, Александра Гречина, Александра Бугрова, Артема Кондратьева, Ивана Крутова, Михаила Крутова, Виктора Шмалева, Дениса Русакова, Артёма Литватова, Алексея Петрова, Кирилла Колосова, Алексея Старикова, Сер-

гея Крутова, Руслана Хитрова, а также главного тренера команды Виктора Митронова.

Команду победителей в этот день поздравили глава Гусь-Хрустального района А.В.Кабенин, председатель Совета народных депутатов Гусь-Хрустального района И.М.Сучков, председатель Федерации футбола Гусь-Хрустального района А.Б.Катава, президент федерации футбольного клуба «Строитель» С.В.Крутов, заведующий отделом по развитию физической культуры и спорта А.М.Королева. Гости пожелали виновникам торжества новых спортивных побед и достижений.

Глава муниципального образования Курьевское (сельское поселение) А.И.Грибунов вручил игрокам почетные грамоты и денежные премии.

Праздничную атмосферу мероприятия выступлению сотрудников районного методического центра Ольги Ивановой и Сергея Андреева.

ВЫСОКОЕ ЗВАНИЕ ВАЛЕРИЯ СТЕПАНОВА

Недавно было присвоено звание мастера спорта международного класса В.В.Степанов. Валерий Владимирович родился в с.Георгиево Гусь-Хрустального района 3 июня 1963 года. Военнослужил, Службу в армии проходит в войсковой части п.Добрытино в звании старшего прапорщика. Впервые взял в руки гири в 1980 году. Через 6 лет в Чебоксарах выполнил норматив кандидата в мастера спорта. Норматив мастера спорта выполнил в г.Уфе в 2005 году. Целеполагая не думая о звание мастера спорта международного класса пять лет, на чемпионате мира по гиревому спорту был на четвертом месте, а через год переместился на вторую ступеньку пьедестала и последние три года занимает лидирующее положение. В.В.Степанов является 36-кратным чемпионом Владимирской области по гиревому спорту, многократным чемпионом города и района, обладателем различных международных соревнований и турниров. На его счету более 10 мировых рекордов, установленных в городах Москве, Минске, Лувене-и-Камбре, Виттесе, Кирове. До сих пор остаются непобитыми его рекорды в толчке 2х-гири по 16 кг - 500 подъемов и в толчке 24-килограммовых гирь - 63 подъемов.

Валерий Владимирович Степанов окончил в 1995 году ВГПУ г.Владимира. С 1989 тренирует команду «Атлант» п.Добрытино. Им воспитано множество



учеников, которые достойно представляют Гусь-Хрустальный район на соревнованиях высокого уровня по гиревому спорту.

Поздравляет Валерий Владимирович с присвоением высокого звания мастера спорта международного класса и с высокими спортивными достижениями.

Отдел по развитию физкультуры и спорта Гусь-Хрустального района.

Благодарность

Администрация школы №1, совет физкультуры и уличные гимнасты выражают большую благодарность за изготовленные разноцветной перьевой для занятий на улице генеральному директору ООО «Строитель» В.Л.Шевыреву, мастеру спорта СССР по лыжным гонкам, который много делал для развития физкультуры и спорта в г.Гусь-Хрустальном. Спасибо!

ПОСТАНОВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН (МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН)

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПЕРЕЧНЯ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ПРОГРАММ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН (МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН) ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

1. В целях упорядочения работы с муниципальными программами и на основании Устава муниципального образования Гусь-Хрустальный район (приложение).
2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на главу района.
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.
4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Гусевские вести» и разместить на официальном сайте администрации района.

Приложение к постановлению администрации района от 05.11.2013 № 1784

ПЕРЕЧЕНЬ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ПРОГРАММ МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН

Наименование муниципальной программы	Орган или структурное подразделение Администрации района - ответственный исполнитель
Муниципальная программа «Развитие агропромышленного комплекса Гусь-Хрустального района на 2013-2015 годы»	Отдел сельского хозяйства управления по вопросам развития промышленности, сельского хозяйства и предпринимательства администрации района
Муниципальная программа «Производительность труда в Гусь-Хрустальном районе на 2012-2014 гг.»	Отдел организационно-контрольной работы, кадров и делопроизводства администрации района
Муниципальная программа «Развитие муниципальной службы в Гусь-Хрустальном районе на 2014-2016 годы»	Отдел организационно-контрольной работы, кадров и делопроизводства администрации района
Муниципальная программа «Информационное общество (2014-2020 годы)»	Информационно-компьютерный отдел администрации района
Муниципальная программа «Улучшение муниципальных финансов и муниципальных дел муниципальными образованиями Гусь-Хрустального района»	Финансовое управление администрации района
Муниципальная программа «Осуществление комплекса мероприятий по развитию культуры, искусства, олимпийского и дополнительного образования детей на территории Гусь-Хрустального района на 2014-2016 годы»	МКУ «Служба детского звонка»
Муниципальная программа «Сохранение и развитие культуры Гусь-Хрустального района на 2014-2016 гг.»	Отдел по культуре, физкультуре и спорту, молодежной и социальной политике администрации района
Муниципальная программа «Социально-педагогическая поддержка студентов, обучающихся в государственные учреждения высшего профессионального образования по очной форме обучения, поступающих на обучение за рубежом, проживающих на территории Гусь-Хрустального района на 2014-2016 годы»	Управление образования администрации района
Муниципальная программа «Формирование доступности услуг жизнедеятельности для инвалидов на территории МО Гусь-Хрустальный район на 2014-2015 годы»	Отдел по культуре, физкультуре и спорту, молодежной и социальной политике администрации района
Муниципальная программа «Старшее поколение на 2013-2016 годы»	Отдел по культуре, физкультуре и спорту, молодежной и социальной политике администрации района
Муниципальная программа «Управление муниципальными предприятиями и земельными ресурсами»	Комитет управления муниципальным имуществом администрации района
Муниципальная программа «Дорожное хозяйство Гусь-Хрустального района на 2010-2014 годы»	Отдел архитектуры и градостроительства администрации района
Муниципальная программа «Формирование эффективной муниципальной администрации района (распорядительная деятельность на территории муниципального образования Гусь-Хрустальный район на 2014-2016 годы)»	Отдел экономики управления по вопросам развития промышленности, сельского хозяйства и предпринимательства администрации района
Муниципальная программа «Осуществление развития культуры и спорта в муниципальном образовании Гусь-Хрустальный район на 2013-2015 годы»	Отдел экономики управления по вопросам развития промышленности, сельского хозяйства и предпринимательства администрации района
Муниципальная программа «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры муниципального образования Гусь-Хрустальный район (муниципальный район) на период до 2014 года»	Отдел жилищно-коммунального обслуживания администрации района
Муниципальная программа «Информационное общество (муниципальный район) на 2014-2016 годы»	Отдел жилищно-коммунального обслуживания администрации района
Муниципальная программа «Развитие образования Гусь-Хрустального района на 2014-2016 годы»	Управление образования администрации района
Муниципальная программа «Обеспечение доступности муниципальных услуг населению Гусь-Хрустального района»	Отдел архитектуры и градостроительства администрации района

(МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН) ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ОБ ОДОБРЕНИИ ПРОГНОЗА СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН НА 2014-2016 ГОДЫ

1. В соответствии со статьей 173 Бюджетного кодекса РФ, Положением «Об бюджетном процессе в Гусь-Хрустальном районе», утвержденным решением Совета народных депутатов района от 30.09.2009 № 518, постановлением главы администрации района от 01.11.2013 № 1822 «Об одобрении прогноза социально-экономического развития МО Гусь-Хрустальный район», на основании Устава Гусь-Хрустального района, изложить:

1. Одобрить прогноз социально-экономического развития муниципального образования Гусь-Хрустальный район на 2014-2016 годы (приложение).
2. Уполномочить управлению администрации района при подготовке проекта решения о бюджете муниципального района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годы осуществлять на паритетной основе социально-экономического развития муниципального образования Гусь-Хрустальный район на 2014-2016 годы.
3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на главу района.
4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию в газете «Гусевские вести» и размещению на официальном сайте администрации района.

А. КАБЕНКИН

С приложением к постановлению № 1822 можно ознакомиться на сайте администрации района. Адрес в публикации: центр правовой информации по адресу: г. Гусь-Хрустальный, Микрорайон, 23, МБХ Межколлекционная центральная библиотека Гусь-Хрустального района.

ПОСТАНОВЛЕНИЯ ГЛАВЫ МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН (МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН)

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ РАЙОНА ОТ 27.08.2013 № 1403-ОБ УТВЕРЖДЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ «ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ РАДИОАТОМНОГО СООРУЖЕНИЯ, РАСПОЛОЖЕННОГО НА ТЕРРИТОРИИ МО П. АНОПИНО (СВЯСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ) НА РЕКЕ ГУСЬ У Д. ТИМЕНКА ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ НА 2014-2015 ГОД»

В соответствии со статьей 178 Бюджетного кодекса РФ, на основании Устава МО Гусь-Хрустальный район (Муниципальный район) постановлено:

1. Внести следующие изменения в постановление главы района от 27.08.2013 №1403 «Об утверждении муниципальной целевой программы «Обеспечение безопасности гидроэнергетического сооружения на радиационной территории п. Анопино (Свяское поселение) на реке Гусь у д. Тименка Гусь-Хрустального района Владимирской области на 2014-2015 год»:
- 1.1. В наименовании и далее по тексту постановления в приложении слова «муниципальная целевая» заменить словом «муниципальными» в соответствии со статьей 178 Бюджетного кодекса РФ.
2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы района по строительству и развитию инфраструктуры.
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Гусевские вести» и разместить на официальном сайте администрации района.

14.11.2013 № 1839

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ «ВЕДЕНИЕ ИНФОРМАЦИОННОЙ СИСТЕМЫ ОБЕСПЕЧЕНИЯ ГРАДОСТРОИТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ НА ТЕРРИТОРИИ МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН НА 2014-2016 ГОДЫ»

В соответствии с Бюджетным кодексом РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 №31-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», постановлением Правительства РФ от 09.06.2008 № 363 «Об информационном обеспечении градостроительной деятельности», на основании Устава МО Гусь-Хрустальный район постановлено:

1. Утвердить муниципальную программу «Ведение информационной системы обеспечения градостроительной деятельности на территории МО Гусь-Хрустальный район на 2014-2016 годы» (приложение).
2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы района по строительству и развитию инфраструктуры.
3. Настоящее постановление вступает в силу с 1 января 2014 года.
4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Гусевские вести» и разместить на официальном сайте администрации района.

С приложением к постановлению можно ознакомиться на сайте администрации района. Адрес в публикации: центр правовой информации по адресу: г. Гусь-Хрустальный, Микрорайон, 23, МБХ Межколлекционная центральная библиотека Гусь-Хрустального района.

15.11.2013 № 1868

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ «ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ ЗЛОУПОТРЕБЛЕНИЮ НАРКОТИКАМИ И ИХ НЕЗАКОННОМУ ОБОРОТУ В ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОМ РАЙОНЕ НА 2010-2014 ГОДЫ»

В целях обеспечения профилактических мероприятий на территории района, в соответствии со статьей 179 Бюджетного кодекса РФ, постановлением губернатора Владимирской области от 29.09.2013 № 1076 «Об утверждении государственной программы Владимирской области «Противодействие злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на территории Гусь-Хрустального района на 2010-2014 годы», на основании Устава МО Гусь-Хрустальный район постановлено:

1. Утвердить муниципальную программу «Противодействие злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на территории Гусь-Хрустального района на 2010-2014 годы».
2. Принять управленческий смысл постановления главы района от 02.03.2010 № 177 «Об муниципальной целевой программе «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на территории МО Гусь-Хрустальный район».
3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на главу района.
4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
5. Опубликовать настоящее постановление в газете «Гусевские вести» и разместить на официальном сайте администрации района.

15.11.2013 № 1874

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ РАЙОНА ОТ 22.11.2012 № 1793-ОБ УТВЕРЖДЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ «ФОРМИРОВАНИЕ ДОСТУПНОСТИ СРЕДЫ ЖИЗНЕДЕЯТЕЛЬНОСТИ ДЛЯ ИНВАЛИДОВ НА ТЕРРИТОРИИ МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН НА 2013-2015 ГОДЫ»

В соответствии со статьей 173 Бюджетного кодекса РФ и на основании Устава Гусь-Хрустального района постановлено:

1. Внести следующие изменения в постановление главы района от 22.11.2012 № 1793 «Об утверждении муниципальной целевой программы «Формирование доступности среды жизнедеятельности для инвалидов на территории МО Гусь-Хрустальный район на 2013-2015 годы»:
- 1.1. В наименовании и далее по тексту постановления слова «муниципальная целевая» заменить словом «муниципальными» в соответствии со статьей 173 Бюджетного кодекса РФ.
- 1.2. Во втором абзаце раздела VII «Финансовое обеспечение программы» приложить к постановлению слова «в 2013 году - 85,0 тыс. руб.» заменить словами «в 2013 году - 192,2 тыс. руб.».
- 1.3. Раздел VII «Мероприятия муниципальной программы «Формирование доступности среды жизнедеятельности для инвалидов на территории МО Гусь-Хрустальный район на 2013-2015 годы» приложить к постановлению в новой редакции (приложение).
2. Контроль за исполнением данного постановления возложить на заместителя главы района по социальной политике.
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Гусевские вести» и разместить на официальном сайте администрации района.

С приложениями и постановлением № 1868, 1874 можно ознакомиться на сайте администрации района. Адрес в публикации: центр правовой информации по адресу: г. Гусь-Хрустальный, Микрорайон, 23, МБХ Межколлекционная центральная библиотека Гусь-Хрустального района.

ПОСТАНОВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН (МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН) ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПРОГНОЗА ГОСУДАРСТВЕННОЙ КАДАСТРОВОЙ ОЦЕНКИ ЗЕМЕЛЬ СООБ ОХРАНЯЕМЫМ ТЕРРИТОРИИ И ОБЪЕКТАМ НА ТЕРРИТОРИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН

14.11.2013 № 1877
24.12.2009 № 1534 (реш. от 09.07.2013) «Об утверждении муниципальной целевой программы «Создание системы кадастра недвижимости в Гусь-Хрустальном районе» на 2009-2013 год» постановлением администрации района от 29.05.2013 № 911 «Об организации работ по государственному кадастровому учету земель промышленности, энергетики, связи, транспортно-эксплуатационного назначения, жилищно-коммунального назначения, особо охраняемых территорий и объектов в земельном кадастре на территории МО Гусь-Хрустальный район», на основании Устава МО Гусь-Хрустальный район постановлено:

1. Утвердить результаты государственной кадастровой оценки земель особо охраняемых территорий и объектов на территории муниципального образования Гусь-Хрустальный район.
2. Направить сведения о кадастровой стоимости земель особо охраняемых территорий и объектов на территории МО Гусь-Хрустальный район в Федеральную службу государственного кадастра недвижимости.
3. Информационно-компьютерному отделу администрации района разместить результаты государственной кадастровой оценки земель особо охраняемых территорий и объектов на территории МО Гусь-Хрустальный район на официальном сайте администрации района.
4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на главу района.
5. Настоящее постановление вступает в силу с 1 января 2014 года.
6. Опубликовать настоящее постановление в газете «Гусевские вести» и разместить на официальном сайте администрации Гусь-Хрустального района.

Здравствуй, мама!

В семье Сорониных две дочери - Екатерина и Наталья. Мама, Татьяна Ивановна, заведует Закопской автошколой, а ее супруг, Вячеслав Александрович, работает оператором железнодорожных поездов на станции Воксва. В свое время супруги переехали из Воксва в село Григорьевское, где приобрели половину дачи. В то время Катя пошла в пятый класс, а ее младшая сестренка исполнилось три года. Все радилось переизданию. Село большое, красивое, места живописные, в дом все удобства. На lone природы, добрососедских соседских отпрысков дочери росли отзывчивыми и трудолюбивыми. Катя немалого старшего сестры, охотно помогала маме за ней присматривать. Случалось всякое: то из котика вырывает малышку, то недождит, как та поменяла новое платье, но какой спор с семилетней девчушкой? Сестренки с детства неразлучны, привыкли заботиться друг о друге в атмосфере любви и радости, выросли окруженные заботой и вниманием.

Девочки хорошо учились в Григорьевской средней школе. Немного отдалось после занятий, торопились выполнять домашнее задание. Мама им объясняла, что в отличие от родителей их главная работа - учеба в школе и выполнять ее нужно на совесть. В младших классах Татьяна Ивановна проверяла у детей домашние задания, помогала, если они были не в состоянии с ними справиться. Постепенно этот контроль был сведен к «нет», девочки приучались к самостоятельности.

Татьяна Ивановна на протяжении многих лет была в составе родительского комитета, по делу службы часто заходила в школу, непременно забегала в класс к дочкам, общалась с их учителями.

В Григорьевской средней школе много хороших преподавателей. Я им очень благодарна за то, что они дали нашим детям глубокие знания, развили их творческий потенциал, - говорит Татьяна Ивановна. Имя искренние слова признательности их классным



руководителя О.В. Деминной, С.В. Миргородца, а также Н.П. Калустинной, В.А. Левкиной и многими другим. Когда Катя поступила на подготовительные курсы в ВЛТУ были приятно удивлены ее высоким уровнем подготовки по основным предметам.

Сестры - очень разные и внешне, и по характеру. Катя серьезная, сдержанная и очень домашняя. Она поставила перед собой цель и ее добилась. Получила высшее образование, работает ведущим экономистом в престижном городе Владимира. Помогала младшей сестре в учебе, так как обе увлечены математикой, подвала идти по участью в различных конкурсах, подсказывала, как шить костюм для представлений. Однако, часто и она обрадовалась как младшей сестренке за добрыми советами.

Натasha жигердистая и коммуникабельная. Она любит пить, танцевать, была удостоена первого места в районе за лучший детский спектакль, не раз ездила в областной лагерь активистов. За активную жизненную позицию была награждена ювенальной службой «Орленок».

Татьяна Ивановна особенно радуется, что Наталья очень добрый и бескорыстный человек, никогда не пройдет мимо чужой беды. Ей все равно, что подумают о ней другие, но девушка всегда поможет не только своим друзьям, но и тем, кто ей неприятен, плохо посту-

пал по отношению к ней. Она вообще не умеет обижаться. Это очень редкое качество, достойное уважения.

Натasha успешно окончила школу и лето поступила на бюджетное отделение ВЛТУ. Пошла по стопам Катя, только выбрала другой факультет - малого и среднего бизнеса.

Круг интересов девушек весьма разноразборен. У нее прекрасный художественный вкус, развитое образное мышление. Увлеченно высказывает бисером, любит удивлять своих домашних кулинарными изысками. А если папа позволяет помочь в ремонте машины, дочка тут как тут изучила все инструменты, дотошно вникает в устройство автомобиля.

Уже будучи студенткой, загорелась желанием получить водительские права. У родителей денег на обучение спрашивать не стала - сама заработала. Ее главный конструктор по автоделу папа как раз в то время, когда она сдавала экзамены, попал в больницу с травмой, полученной во время занятий спортом. Девушка успешно прошла испытание без посторонней помощи.

Выросли дочери. С детства в них заложили родителями высокие нравственные ценности: трудолюбие, ответственность, уважение к людям, забота о ближнем. У них нет никаких секретов от мамы, все проблемы решают сообща. Татьяна Ивановна старается готовить их к взрослой жизни, чтобы у них сложились крепкие семьи, и они стали верными женами и заботливыми мамами. Как доктор объясняет о необходимости вести здоровый образ жизни, а во всем подкрепляет друг друга. У них большие планы на будущее. У Катя очень ответственный работа, до полна задерживается. Наталья недавно выстроила из семейного гнезда и очень счастлив по дому, школьным друзьям. Порой позвонит с предупреждением, что придет нескорю, много лет не выспится. И уже сейчас недалеко полагается на порог дома жигердистая, вся светится от счастья: «Здравствуй, мама!»

В.ЗУБАНОВА,
Фото из семейного архива Сорониных.

«ВЛАДИМИР-ТУМСКАЯ» ИКОНТАНИЮСАЮТСЯ, ПОКА

Минувшее воскресенье должно было стать последним днем существования природного парка «Владимир-Тумская», «Муром-Ковров», «Ковров-Вологата», «Муром-Воксва» и «Селиваново-Ковров».

Вечером прошлой недели «Волго-Тумская» природная парковая компания представила ультиматум администрации Владимирской области. Мол, или вы компенсируете все наши убытки (иначе считали 69 миллионов за год) или с 18 ноября люди останутся без транспорта. Откуда взялась такая сумма, представители РКД не поясняют. В администрации по методике Федеральной службы по тарифам (ФСТ) начислили куда меньше - 12 с половиной миллионов.

Военные действия начались бойко. Штаб атакующей стороны разместился в здании вокзала и под табличкой «Добро пожаловать» собрал подписи под письмами в адрес губернатора Светланы Орловой. Мол, сокращаем дачи, даем деньги. Не так губернатор отразилась жестко: поговорила железнодорожникам заниматься перевозками, мол, политический вопрос занимаемся.

Дальше, по слухам, руководство области связалось с президентом «РЖД»

Владимиром Якуниным. И вот результат - 18 ноября настало, а поездка как прежде, так и ходят. Собственно, никто и не сомневался. Неужели парковые работники разбежались? Штаб на вокзале - ушел в глухую оборону - свернул сбор авторграфов и перешел давать объяснения.

- Не могу говорить на эту тему, Обращайтесь в пресс-службу в Нижней Новгород. Телефон? Нет. Не подскажу, - отбукетили нас начальники Владимирского отделения компании Андрей Шкин, тот самый, который собрал подписи.

В пресс-службе «ВВК» тоже сообщили констатацию. Мол, конечно, нам не получили, но электрички пока не отменяются.

В областной администрации успокоили: «Вопрос решит положительно, но сами переговоры пока не законче-

ны». Видимо, война приняла вилкоукский, позиционный характер. Следующая атака, скорее всего, с 1 января - обычно именно в этой дате и объявляют чего-нибудь нулево.

Но хочется верить, что дачи-НЖД железнодорожники все-таки перестанут возить людей в вагоны середины XX века со скоростью дирижабля. А там, глядишь, и пассажиры появятся, а с ними и доходы.

«КП».

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН № 1820

18.11.2013
№ 1820
ОБ УТВЕРЖДЕНИИ РЕЗУЛЬТАТОВ ГОСУДАРСТВЕННОЙ КАДАСТРОВОЙ ОЦЕНКИ ЗЕМЕЛЬ ПРОМЫШЛЕННОСТИ И ИНОГО СПЕЦИАЛЬНОГО НАЗНАЧЕНИЯ НА ТЕРРИТОРИИ

МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН
В соответствии с Законом Московской области от 24.12.2008 № 1534 (ред. от 09.07.2013) «Об утверждении муниципальной администрации в Гусь-Хрустальном районе» и постановлением администрации района от 29.05.2013 № 911 «Об организации работ по государственной кадастровой оценке земель промышленности и иного специального назначения, земель особо охраняемых территорий и объектов муниципального образования Гусь-Хрустальный район, на основании устава муниципального образования Гусь-Хрустальный район постановляет:

1. Утвердить результаты государственной кадастровой оценки земель промышленности и иного специального назначения на территории муниципального образования Гусь-Хрустальный район.

2. Информацию о кадастровой стоимости земель промышленности и иного специального назначения на территории муниципального образования Гусь-Хрустальный район разместить на официальном сайте администрации Гусь-Хрустального района.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления остается за главой района.

4. Настоящее постановление вступает в силу с 1 января 2014 года.

5. Настоящее постановление опубликовать в газете «Гусевские вести» и разместить на официальном сайте администрации Гусь-Хрустального района.

18.11.2013 1820 №

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН № 1821

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ РЕЗУЛЬТАТОВ ГОСУДАРСТВЕННОЙ КАДАСТРОВОЙ ОЦЕНКИ ЗЕМЕЛЬ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ И ИНОГО СПЕЦИАЛЬНОГО НАЗНАЧЕНИЯ НА ТЕРРИТОРИИ

МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН
В соответствии с Законом Московской Российской Федерации, постановлением главы района от 24.12.2008 № 1534 (ред. от 09.07.2013) «Об утверждении муниципальной администрации в Гусь-Хрустальном районе» и постановлением администрации района от 29.05.2013 № 911 «Об организации работ по государственной кадастровой оценке земель промышленности и иного специального назначения, земель особо охраняемых территорий и объектов и земель сельскохозяйственного назначения на территории муниципального образования Гусь-Хрустальный район постановляет:

1. Утвердить результаты государственной кадастровой оценки земель сельскохозяйственного назначения и земель иного специального назначения на территории муниципального образования Гусь-Хрустальный район.

2. Информацию о кадастровой стоимости земель сельскохозяйственного назначения и земель иного специального назначения на территории муниципального образования Гусь-Хрустальный район разместить на официальном сайте администрации Гусь-Хрустального района.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления остается за главой района.

4. Настоящее постановление вступает в силу с 1 января 2014 года.

5. Опубликовать настоящее постановление в газете «Гусевские вести» и разместить на официальном сайте администрации Гусь-Хрустального района.

А.КАБЕНИН,
глава Гусь-Хрустального района,

ПРОВОДИТСЯ АУКЦИОН ПО ПРОДАЖЕ В СОБСТВЕННОСТЬ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Организатор торгов: комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Гусь-Хрустального района...

Наименование органа, принимающего решение о проведении аукциона: Администрация МО Гусь-Хрустального района...

Решение об отказе в проведении торгов может быть принято организатором торгов в сроки, предусмотренные гражданским законодательством РФ...

Получить информацию об отказе в проведении торгов по телефону: 8 (4921) 46-11-15...

Время проведения аукционов: 23 декабря 2013 г. в 09.00 часов и 24 декабря 2013 г. в 10.00 часов.

Дата, время и порядок осмотра земельного участка на местности: осмотр 23 декабря 2013 г. с 8.00 до 17.15 часов...

Оплата в т.ч. задатка: основанием для внесения задатка является заключенный с организатором аукциона договор о задатке...

Прямой заявке: с 20.11.2013 по 20.12.2013 по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. К. Либкинда, д. 6, каб. 32.

Сайт: www.torgi.gov.ru

Лицо от (средства массовой информации) (наименование)

Лит №

Заполняется претендентом (его полномочным представителем)

Претендент - физическое лицо (ИП/наименование претендента)

Для физических лиц

Документ, удостоверяющий личность: серия № выдан кем выдан

Для юридических лиц

Документ о государственной регистрации юридического лица: № дата регистрации

Орган, осуществляющий регистрацию претендента:

Место выдачи: ИИН

Место жительства/Место нахождения претендента:

Телефон: Факс

Адрес электронной почты: ИИН

Банковские реквизиты претендента (для перевода денежных средств, расчетно-инвойсного счета) № в корр. счет № ИИН

БИК: Представитель претендента (ИП/или наименование)

Действует на основании:

Реквизиты документа, удостоверяющего личность представителя - физического

лицом или документ о государственной регистрации в качестве юридического лица представителя - юридического лица

Вносимая для участия в торгах сумма денежных средств руб. (цифрами и прописью)

Подпись претендента (его полномочного представителя) М.П. №/от 20 г.

Заявка принята организатором торгов (его полномочным представителем) №/от 20 г. в ч. мин.

Подпись упомянуемого лица, принявшего заявку (ИП/О)

Претендент имеет право оставить принятого организатора торгов заявку до окончания срока приема заявок, уведомив об этом (в письменной форме) организатора торгов. Организатор торгов оставляет инициативу отмены заявки в журнале приема заявок...

Для участия в торгах претендент вносит задаток в размере 10% от суммы проведения торгов. Документ, подтверждающий задаток на счет (счета) организатора торгов, является визиткой (выпиской со счета (счетов) организатора торгов) и предоставляется претендентом следующие документы: физическое лицо предоставляет документ, удостоверяющий личность...

Претендент не допускается к участию в торгах по следующим основаниям:

а) заявка подана лицом, в отношении которого законодательством РФ установлено ограничение в приобретении или собственности земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности;

б) представлены не все документы в соответствии с перечнем, указанным в информационном сообщении (за исключением предложенной о цене или размере арендной платы);

в) оформлены указанные документы, но не оформлен задаток/законность РФ;

г) заявка подана по форме, отличной от предложенной претендентом на осуществление тех действий;

д) истекает установленное в установленном срок задатка на счет (счета), указанный в извещении о проведении торгов;

е) аукцион, открытый по форме подачи предложенной о цене или размере арендной платы, проводится в следующей порядке:

а) аукцион задаток аукцион;

б) аукцион наименования, основных характеристик и начальной цены земельного участка (или начального размера арендной платы, «шага аукциона» и порядка проведения аукциона;

в) «шаг аукциона» устанавливается в размере от 1 до 5 процентов начальной цены земельного участка или начального размера арендной платы; не изменяется в течение всего аукциона;

г) участникам аукциона выданы оприходованные билеты, которые они поддают после окончания аукциона; начальная цена или начальный размер арендной платы и начальный размер аукциона;

д) участники аукциона выдают оприходованные билеты, которые они поддают после окончания аукциона; начальная цена или начальный размер арендной платы и начальный размер аукциона;

размера арендной платы аукцион начисляет на сумму билета аукциона, который первым поднял билет, и указывает на этого участника аукциона. Заем аукциона по отношению к цене или размеру размер арендной платы в соответствии с «шагом аукциона»;

е) при присутствии участников аукциона, желающих купить земельный участок или заключить договор аренды в соответствии с названной аукционщиком ценой или размером арендной платы аукционщик предлагает эту цену или размер арендной платы 3 раза;

Если после третьего объявления очередной цены или размера арендной платы ни один из участников аукциона не поднимает билет, аукцион завершается. Победителем аукциона признается тот участник аукциона, номер билета которого был наивысшим аукционистом последним;

а) по завершении аукциона аукционист объявляет о продаже земельного участка или права на заключение договора его аренды, называя цену проданного земельного участка или размер арендной платы и номер билета победителя аукциона. Аукционист объявляет и признание участника аукциона победителем, а какие предложения от итогов аукциона выносятся победителем или высказываться победителем три дня с момента утверждения протокола организатором аукциона. Договор аренды задаток аукционист не позднее 5 дней со дня подписания протокола. Организатор торгов обязан в течение 3 банковских дней рассмотреть подписание протокола о результатах торгов возратить задаток участникам торгов, которые не выиграли их.

Проект договора купли-продажи земельного участка

Купли-продажи земельного участка

г. Гусь-Хрустальный. На основании протокола № от комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Гусь-Хрустального района, действующего на территории муниципального образования Гусь-Хрустального района, именуемый в дальнейшем «Продавец», в лице председателя КМФИ филиалов района...

1. Предмет договора

1.1. «Продавец» продает, а «Покупатель» покупает земельный участок из земель населенных пунктов, с кадастровым номером №/от 20 г. общей площадью № м², с кадастровым использованием № расположенный по адресу:

1.2. Земельный участок свободен от обременений.

2. Плата по договору

2.1. Указанный земельный участок продается за 2.2. Плата вносится покупателем на руб. расчетный счет ИИН 3304012148 КПП 330401001 УЧК по Владимирской области (Комитет по управлению муниципальным имуществом) № от 31.10.2013 № 00000010002 ИИН) ГУ Банка России по Владимирской области, г. Владимире БИК 041700001 ОКА-отделение № КИИ 465 14 06013 10 0000 438 в течение 10 календарных дней со дня заключения договора.

3. Обязательства сторон

3.1. «Продавец» продает, а «Покупатель» покупает по настоящему договору земельный участок свободный от любых обременений и прав и в течение третьего дня, в котором в момент заключения договора «Продавец» или «Покупатель» не мог не знать. До вступления в силу настоящего договора, продавец не обязан был предоставить, в спор и под арестом, ипотеку, судящего, судебного споры по нему нет.

3.2. «Покупатель» обязуется за свой счет обеспечить осуществление государственного права собственности на участок и предоставление копии документов о государственном регистрации.

4. Ответственность сторон

4.1. В случае не выполнения «Покупателем» п. 2.1. настоящего договора, договор считается незаключенным, а задаток остается у «Продавца».

4.2. Ответственность и права «Сторон», не предусмотренные в настоящем договоре, определяются в соответствии с законодательством РФ.

подательством РФ, правовыми актами субъектов РФ, издаваемыми в пределах их полномочий.

5. Заключительные положения

5.1. Настоящий договор составлен в трех экземплярах: первый - уполномоченный орган «Покупатель», второй - «Продавец», третий - орган, осуществляющий государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним.

5.2. В качестве неотъемлемой части настоящего договора является приложение к нему.

5.3. Настоящий договор содержит все условия соглашения между сторонами в отношении предмета настоящего договора, и стороны и делают обязательство, которые могли бы быть приняты сторонами, будь то в устной или письменной форме до заключения настоящего договора.

5.4. Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Гусь-Хрустального района передает указанный земельный участок в распоряжение «Покупателя» по акту приема-передачи в соответствии с условиями договора.

5.5. Право собственности у «Покупателя» возникает с момента регистрации в Едином государственном реестре недвижимости права на недвижимое имущество и сделок с ним.

Подписи сторон

Продавец: Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Гусь-Хрустального района, в лице председателя КМФИ Филиалов района Татяны Юрьевны Покулатой.

АКТ ПРИЕМА-ПЕРЕДАЧИ

г. Гусь-Хрустальный. Настоящий акт составлен в том, что на основании договора купли-продажи № от комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Гусь-Хрустального района, в лице председателя Комитета Филиалов района Гусь-Хрустального района, именуемый в дальнейшем «Исполнитель», с разрешения Исполнительного собрания, расположенный по адресу:

№ м², с кадастровым использованием № расположенный по адресу:

Кадастровый номер участка Претензий у «Покупателя» по принимаемому участку не имеется.

В акте приема-передачи составлены в трех экземплярах.

Расчеты между «Сторонами» произведены в полном объеме.

Продавец: Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Гусь-Хрустального района, в лице председателя КМФИ Филиалов района Татяны Юрьевны Покулатой.

Дополнительную информацию

можно получить по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. К. Либкинда, д. 6, каб. 32 (2 этаж), тел. (4921) 1-26-23.

Проект торгов:

ЛЮТ № 1

Основание: постановление администрации МО Гусь-Хрустального района (муниципальный район) Владимирской области от 08.11.2013 № 160-О/2013 о проведении в собственность земельного участка и распоряжение комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Гусь-Хрустального района от 15.11.2013 № 280-О/2013 о проведении торгов по продаже в собственность земельного участка.

Объект продажи: кадастровый номер земельного участка из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 33: 04: 00201: 120, общей площадью 1500 м², с кадастровым использованием: отдельно стоящее здание - жилые дома на одну семью (1-3 этажа), в составе которого возмозможности ведения личного подсобного хозяйства (собственность), расположенного по адресу: Владимирская область, Гусь-Хрустальный район, д. Вельковский, ул. Ленина.

Объем продажи: Начальная цена продажи земельного участка в собственности: 107100 рублей.

Шаг аукциона: 3200 рублей.

Задаток: 21420 рублей.

Участники аукциона: 1 участник, в том числе заявленных и поданных в строений, сооруженный нет, инженерные сети - воздушная линия связи. Техническая возможность подключения к объекту электроэнергетического объекта к сетям электроснабжения имеется, с объектом культурного наследия на площадке нет.

ПРОДАЮ

Сетку-рабию - 450 руб., сетку клочковую - 80 руб., 3500 руб., ворота - 200 руб., ворота - 3500 руб., калитки - 1500 руб., секции - 1200 руб., профлист, арматура. Доставка бесплатная. Т. 8-915-371-85-93.

Кровати металлические - 750 руб. Матрац, подушку, одеяло - 400 руб. Раскладушки, спондореда. Доставка бесплатная. Т. 8-985-419-39-72.

Пешет II. 2009 г.в., цвет - черный. Ход, сост. 460 т.р. Торг. Т. 8-920-938-50-10.

Детскую кроватку (цвет беж, в хор. сост.); детскую коляску-трансформер (цвет - синий). Недорого. Тел. 8-920-925-16-96.

Швейную машинку г. Подольск, б/у, недорого. Тел. 8-919-013-00-86.

Велосипед «STELS», б/у, в отличном состоянии, недорого. Тел. 8-910-172-34-28.

Швейную настольную машинку. Т. 8-910-770-99-92.

2-комн. кв. на Микрорайоне, мкр. дом. Тел. 8-905-616-06-25, 8-930-838-79-86.

Двигатель ВА3-2103, 12000 км с документом, радиатор, кардан, задний мост, бампера и другие запчасти в ВА3-2107. Тел. 8-920-929-72-39.

РАЗНОЕ

Памятники для животных. Т. 8-920-910-45-69.

Кулю любые предметы старины. Т. 8-934-000-63-43.

Сдаю квартиру с мебелью на Эстакаде. Т. 8-930-747-75-22, 8-915-795-05-37.

Синему одноконтурному квартирному. Район рынка, мекенды, рынка, центра. Чистоту и порядок гарантирую. Т. 8-915-769-46-45.

Отдам в добрые руки кошечку черную и полосуатую, к туалету приучены. Т. 2-488-55.

Отдам в добрые руки щенка. Т. 8-960-728-08-75.

СПУТНИКОВОЕ ТВ

«Триколор», «Телекастер»

Продажа, установка, гарантия. Тел. 8-920-621-51-29

ММ ОБМВД России «Гусь-Хрустальный» приглашает на работу

ФЕЛЬДШЕРА в изолятор временного содержания подозреваемых и обвиняемых

Образование не ниже среднего профессионального (медицинское).

Зарплата платится от 10 тыс. рублей.

За справками обращаться по адресу:

ул. Рудницкой, 2, отдел кадров (по тел. 2-04-18).

25, 26 и 27 ноября

в клубе им. Ленина (ул. Интернациональная, 11)

СОСТОИТСЯ БОЛЬШАЯ РАСПРОДАЖА

✓ большая цветочная гамма тканей, а также тюль, вуаль, органза, лен, сатин и др.

Цена от 80 рублей.

✓ большой ассортимент постельного белья (1,5 - 2-спальные, еврокомплекты)

Цена от 350 рублей.

✓ покрывала, шторы и многое другое.



28 НОЯБРЯ С 9 ДО 18 ЧАС.

ГЦКД СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА ОБУВИ из натуральной кожи,

ульяновской и белгородской обувных фабрик

БЕЛВЕЮВ ТРИКОТАЖ 27 НОЯБРЯ С 9 ДО 18 ЧАС.

продажа в ДК г. Курлово

О СТАНДАРТАХ РАСКРЫТИЯ ИНФОРМАЦИИ Муниципальным управлением жилищно-коммунального хозяйства Гусь-Хрустальный район

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 17 января 2013 г. № 6 «О стандартах раскрытия информации в сфере водоснабжения и водоотведения», МУП ЖКХ Гусь-Хрустальный район информирует:

1. Для МУП ЖКХ Гусь-Хрустальный район постановлением департамента цен и тарифов администрации области от 06.11.2013 № 27/4 «Об утверждении производственных программ и установлении тарифов на питьевую воду и водоотведение» установлены тарифы с календарной разбивкой:

с 16 ноября 2013 года по 31 декабря 2013 года: - на питьевую воду - 35 руб. 01 коп. за 1 куб. м (с учетом НДС);

на водоотведение - 21 руб. 03 коп. за 1 куб. м (с учетом НДС);

с 1 января 2014 года по 30 июня 2014 года: - на питьевую воду - 35 руб. 01 коп. за 1 куб. м (с учетом НДС);

на водоотведение - 21 руб. 03 коп. за 1 куб. м (с учетом НДС);

с 1 июля 2014 года по 31 декабря 2014 года: - на питьевую воду - 36 руб. 56 коп. за 1 куб. м (с учетом НДС);

на водоотведение - 21 руб. 95 коп. за 1 куб. м (с учетом НДС).

2. В полном объеме информация по МУП ЖКХ Гусь-Хрустальный район размещена на сайте департамента цен и тарифов администрации области <http://dlek.avо.gov.ru> в разделе «Стандарты раскрытия информации», на сайте администрации муниципального образования Гусь-Хрустальный район [www.gus.ru](http://gus.ru).

Г. УНГУЛЯН, директор.

Ветеран примет в дар небольшой холодильник в рабочем состоянии, б/у. Тел. раб. 2-08-43.



Коллектив ОАО «ИПФ Россия» поздравляет всех сотрудников налоговой инспекции под руководством В.Ю.Рябова с профессиональным праздником - Днем работника налоговых органов РФ и желает успехов в работе, благополучия в семье, большого личного счастья. Надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

«ООО «Гусевский арматурный завод «ГУСАР»»

приглашает на работу:

- ✓ операторов станков с программным управлением и учеников;
 - ✓ автомеханика с опытом работы;
 - ✓ мастера смены механосборочного цеха: образование высшее профессиональное, предпочтительно «Технология машиностроения»;
 - ✓ мастера электротехника
- Мы ГАРАНТИРУЕМ ДОСТОЙНУЮ ЗАРАБОТНУЮ ПЛАТУ, ВСЕ СОЦПАКЕТ, КАРЬЕРНЫЙ РОСТ. Тел. В (49241) 3-51-45.

СПЕШИТЕ! ТОЛЬКО 1 ДЕНЬ 26 ноября с 10.00 до 17.00 ДК г. Курлово, ул. Советская, 1а ЛИКВИДАЦИЯ

с центрального склада г. Москвы совместно с Ивановской текстильной фабрикой будет представлена ограниченная партия крупного отапливаемого зимнего товаров: куртки, шапки, свитера, толстовки, детская одежда, трикотаж, а также постельное белье, подушки, одеяла, пледы, покрывала, обувь, комнатные тапочки. И многое другое! Количество товара ограничено! Приходите, ждем вас!

Администрация Гусь-Хрустальный района в соответствии с Положением по предоставлению земельных участков для строительства, утвержденным постановлением главы Гусь-Хрустальный района от 05.07.2004 № 712 (ред. от 09.11.2011), информирует население о возможном предоставлении земельных участков:

1. в д. Демидово, ул. Зеленая - расширение участка под магазин;
2. в д. Вахутино - строительство газопровода для газификации земельных участков под жильем дома многоэтажного типа;
3. в д. Демидово - под пашню;
4. в п. Вельюдорский - строительство водозащиты части технической воды для водоснабжения технологического оборудования огазительного комплекса (линейный объект);
5. в п. Мезновский - строительство двух жилищных индивидуальных жилищных строений:
 1. в п. Золотково, ул. Больничный городок, площадь - 1400 м², разрешенное использование: огородно-садовое; участки жилья дома на одну семью (1-3 этажа) с участками, расположенными в ленточного подсобного хозяйства (содержание и разведение домашних скота и птиц); занятие садоводством и огородничеством);
 2. в п. Тасинский, участок находится примерно в 20 м по направлению на запад от ориентира жилищного дома, расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Владимирская область, Гусь-Хрустальный район, п. Тасинский, ул. Московская, д. 45; площадь - 1500 м², разрешенное использование: индивидуальное жилищное строительство;
 3. в п. Мезновский, ул. Зеленая, площадь - 1500 м², разрешенное использование: отдельно стоящие жилье дома на одну семью 1-3 этажа с участком.

КУМИ

Управление образования администрации Гусь-Хрустального района, райком профсоюза работников образования, коллектива Золотковской средней общеобразовательной школы извещают о смерти ветерана педагогического труда, бывшего директора Золотковской средней школы ПЕРЕПЕЛКИНОЙ Галины Ивановны и выражают глубокие соболезнования родным и близким покойной.

Редактор И.В.Пурова
 Ответственный секретарь О.И.Лыкова
 Координатор проекта С.Ю.Свердловой
 И.Ю.Чернышовой

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЕ ВЕСТИ

УЧРЕДИТЕЛИ: муниципальное предприятие «Гусевские Вести»

Адрес редакции: 601500, Гусь-Хрустальный, ул.Старая, Большая, 7
 Телефоны: редактора (849241) 2-08-43
 корректорского (849241) 2-29-16
 Факс: (849241) 2-29-16
 E-mail: gusveskie-vesti@mail.ru
 gusveskie-vesti@yandex.ru

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций в Владимирской области.
 Рег. № ТУ 33-0004 от 26.10.2008 г.

ВСЕ ТОВАРЫ И УСЛУГИ, РЕКЛАМИРУЕМЫЕ В ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫХ ВЕСТИ, ПОДЛЕЖАТ ОБЯЗАТЕЛЬНОЙ СЕРТИФИКАЦИИ

Печать офсетная
 Объем 2 печатных листа
 Подписная и платная в 14,00 руб.
 на графическую - в 14,00 руб.
 Отпечатано на оригинал-макетах редакционной службы Гусевские вестист. ОАО «Гусь-Хрустальный полиграфический комбинат», б/у. Тел. 2-73-84
 Факс 00214
 Цена свободная Индекс 50072

Авторские опубликованные материалы могут использоваться в печати без согласия автора. Редакция не несет ответственности за содержание статей в периодическом издании. Подписные издания по договорам. ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО СРЕДНЕМУ ПОДПИСКНОМУ ТАРИФУ. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений.